

EL MOVIMIENTO CATOLICO EN INGLATERRA EXPERIMENTA EXTRAORDINARIO AUJE

Londres. — En Inglaterra se está registrando un gran auge del movimiento católico. Hace cien años existían en Inglaterra un millón de católicos, cifra que hoy se ha triplicado; el número de sacerdotes era de 826 y actualmente asciende a 3.643 y las iglesias han aumentado desde 694 a 2.900. Las escuelas católicas han aumentado de 200 a 2.000.

NUEVA YORK sufre los efectos del mayor temporal que allí se recuerda

Hasta el momento, van registrados 81 muertos y daños de considerable cuantía ¡El viento alcanzó 129 kms. por hora!

Nueva York. — El edificio más alto del mundo oscila unos 37 milímetros en relación con su vertical. Los fuertes vientos reinantes han obligado a disminuir la velocidad de los ascensores. La Oficina meteorológica se encuentra aislada en el piso 29, con los ascensores estropeados por la tormenta. Se ha ordenado a todas las fuerzas de la Policía que continúen en sus puestos aunque les corresponda ser relevados. El servicio de guardacostas informa que la tormenta ha roto las amarras del buque de carga "James Victory", que va a la deriva sin que la tripulación pueda hacerse con él.—Efe.

OCHENTA Y UNA VICTIMAS HA CAUSADO EL TEMPORAL

Nueva York. — Ochenta y una personas han muerto, hasta el momento presente, a consecuencia de la violencia del huracán desencadenado ayer sobre la parte oriental de los Estados Unidos.—Efe.

ES "LA MAS FUERTE TORMENTA CONOCIDA"

Nueva York. — El Servicio Meteorológico de Washington, dice que la tormenta que azota a los Estados del Este "es la más fuerte que jamás se ha conocido, aún peor y más extendida que la que en 1913 barrió la misma zona".—Efe.

DAROS POR UN VALOR DE MAS DE UN MILLON DE DOLARES

Boston. — En cientos de localidades la furiosa tormenta de vientos y agua ha interrumpido los servicios de electricidad. Connecticut, ha sido azotado durante doce horas por la tempestad. Más de 1.100 familias que viven en las zonas costeras afectadas por el temporal, se han visto obligadas a evacuar sus viviendas. Los daños se calculan ya en más de un millón de dólares. La velocidad del viento, registrada en el aeródromo internacional de Logans, se calcula en unos 90 kilómetros por hora, con rachas que llegan a los 120 kilómetros. La policía de Massachusetts, ha hecho advertencias para que se suspendan los viajes innecesarios, y varias brigadas de Obras Públicas han sido movilizadas para que mantengan las carreteras libres de obstáculos.

LA OLA DE FRIO Y LUVIA HA INVADIDO INGLATERRA

Londres. — Una ola de frío y lluvia ha invadido Inglaterra. Algunos de los más importantes aeropuertos del país se encuentran cerrados al tráfico, debido a la mala visibilidad, y en varias regiones se registran temperaturas por debajo de los cero grados. Es el día más frío del Otoño.—Efe.

La princesa Isabel de Inglaterra, en Malta

Pasará unos días con su esposo, el príncipe Felipe

La Valeta (Malta). — La Princesa heredera Isabel de Inglaterra llegó a Malta, procedente de Londres, en avión. Pasará unos días con su esposo, el duque de Edimburgo.—Efe.

REARME NO! Parece que los alemanes de Occidente se han pronunciado en contra

El miércoles se celebrará en los Comunes trascendental debate sobre política exterior

Munich. — Las primeras votaciones no han sido nutridas en todo el Estado de Baviera, donde cuatro millones de alemanes se disponen a dar otra opinión electoral sobre el Gobierno de Bonn. Parece que Alemania Occidental debe rearmarse contra la posibilidad de una agresión rusa. Los funcionarios oficiales declaran que el total de votos emitidos esta mañana por ciento, a las once de la mañana (hora española). Se espera que por la tarde la votación sea más nutrida.—Efe.

EL DEBATE IMPORTANTE

Londres. — El secretario de los Comunes, Bevin, inaugurará el debate sobre política exterior. Se espera que de cuenta de la actitud de Inglaterra ante la posibilidad de que se celebre una conferencia con Rusia y que informe de las conferencias que sobre este tema celebró el Gobierno de Londres con los de París y Washington. Bevin tendrá que contestar a numerosas interpellaciones y críticas. Una de las más importantes es la formulada por treinta miembros del Partido Laborista que piden una revisión de la política inglesa en Corea, mientras que otros ochenta dipu-

Dos príncipes estafadores

Dos príncipes malayos, hermanos del sultán Pahang, han sido encarcelados por estafar a un Banco de Singapur 18.000 dólares. Los príncipes fueron condenados a tres años y dos años y medio de prisión, respectivamente.

El Etna en erupción

Ocho pueblos están amenazados por la corriente de lava

Catania. — El Etna está, desde el sábado, en actividad. La lava avanza por las laderas del Etna con una velocidad de 200 metros por hora. Ocho pueblos están amenazados.—Efe.

VUELVEN A SUS HOGARES

Catania. — Después de la actividad eruptiva del Etna, producida ayer, los "carabinieri" y la policía acudieron precipitadamente a la zona de Catania para convencer al vecindario a que pasase la noche fuera de sus hogares. Sin embargo, esta mañana, cuando se ha visto claramente que el torrente de lava se halla demasiado lejos y había desaparecido el peligro inmediato, los habitantes de los pueblos han vuelto a sus casas y han rogado ante su Santo Patrono, para implorar su protección.—Efe.

PERON visitará Río de Janeiro

Asistirá a la toma de posesión de Getulio Vargas

Río de Janeiro. — El presidente de la República Argentina, general Perón, visitará Río de Janeiro con motivo de la toma de posesión del doctor Getulio Vargas, como presidente a últimos de Enero, según se anuncia de fuente competente.—Efe.

25.000 SURCOREANOS se retiran ante el empuje rojo

Un cuerpo de ejército yanqui en comprometida situación

La contraofensiva comunista desbarata el avance aliado al NO del frente

Tokio. — Los contraataques comunistas y la mayor resistencia que oponen en diversos sectores del frente de lucha, han frenado algo los avances de las fuerzas de las Naciones Unidas en su ofensiva de "fin de la guerra".

LA OFENSIVA ALIADA SUFRIÓ EL PRIMER CONTRATAMPO DE CIERTA IMPORTANCIA

La ofensiva aliada sufrió el primer contratampo de cierta importancia al contraatacar los rojos contra el punto de enlace del VIII Ejército y el X Cuerpo de Ejército. Los comunistas penetraron unos diez kilómetros y fueron enviadas rápidamente fuerzas surcoreanas de reserva para reforzar el sector. El ataque rojo se ha producido en la misma zona escarpada que los comunistas utilizaron anteriormente para filtrar millares de hombres a través de las líneas aliadas, para que se unieran a las bandas de francotiradores que actuaban a sus espaldas, con el fin de crear importantes contingentes en la zona montañosa central del país. En un anuncio oficial de primera hora había dicho que la última línea aliada.—Efe.

GRANDES CONCENTRACIONES DE TROPAS NORCOREANAS

Seul. — Patrullas de la Primera División Surcoreana al Sur y al Este de Taehyon, han descubierto hoy unos cuarentos cadáveres de comunistas en las montañas, después del intenso bombardeo aéreo de ayer sábado. Hoy los aparatos de caza y bombarderos de la Quinta Fuerza Aérea,

han continuado sus ataques a las zonas donde, según los informes de los aviones de observación, se están efectuando grandes concentraciones de tropas y tanques, así como de caballería.

"LA SITUACION ES GRAVE"

Tokio. (Urgente). — Un portavoz del primer Cuerpo de Ejército ha declarado: "La situación es grave en el Noroeste de Corea".—Efe. REIROCESO AL SUR DE UNSAN Tokio. — El principal punto de la presión de las fuerzas comunistas se encuentra al Sur de Unsan, a unos 26 kilómetros al Este de Taehyon. En este sector, fuerzas blindadas norteamericanas se han visto obligadas a repliegarse, ante la superioridad numérica de los comunistas, que utilizaron numerosos cañones y morteros. Un portavoz del Octavo Ejército calcula en veinte mil los comunistas que hacen frente a la 25 División Norteamericana de la zona de Unsan.—Efe.

VEINTE KILOMETROS DE RETIRADA

Seul. — Las fuerzas surcoreanas que luchan en el sector Noroeste de Corea han retrocedido el domingo veinte kilómetros, en algunos puntos. Los comunistas se infiltraron once kilómetros en las líneas de las Naciones Unidas.—Efe.

TOKCHON, RECONQUISTADA POR LOS ROJOS

Tokio. (Urgente). — Las fuerzas de las Naciones Unidas se han retirado de la ciudad de Tokchon, que ha caído de nuevo en manos de los comunistas.

EL NOVENO CUERPO DE EJERCITO NORTEAMERICANO EN PELIGRO

Tokio. — El noveno Cuerpo de Ejército norteamericano se encuentra en grave situación a causa de la retirada efectuada por las unidades surcoreanas, según comunica desde el frente un corresponsal de la Agencia Reuter. Dicho Cuerpo tiene dos flancos sin proteger y lucha desesperadamente por mantener las posiciones. La temperatura es de cinco grados bajo cero.—Efe.

VEINTICINCO MIL SURCOREANOS EN RETIRADA

Tokio. — La situación en el frente de Corea es la siguiente, según un corresponsal de guerra de la Agencia Reuter: Las fuerzas comunistas coreanas y chinas han desencadenado importantes contraataques contra el flanco derecho de las tropas de las Naciones Unidas que luchan en el sector Noroeste de Corea. Unos veinticinco mil surcoreanos, la cuarta parte del total de los efectivos aliados que participan en la ofensiva luchan en retirada, después de haber evacuado la ciudad de Tokchon. Reservas norteamericanas han sido enviadas urgentemente a los sectores donde la lucha es más dura. Los contraataques de los comunistas comenzaron en la madrugada, cuando los aliados habían alcanzado las avanzadas del sistema defensivo rojo, después de avances sin resistencia.

LOS GUERRILLEROS NORCOREANOS PRETENDIAN APDARSE DE SEUL

Seul. — Guerrilleros comunistas hechos prisioneros y procedentes de los restos de tres divisiones que luchan en Chunchon y Tapghon, al Noroeste de Seul, han oído a la Policía surcoreana que su misión era reconquistar Seul, de acuerdo con el plan señalado. Unos 7.000 a 10.000 guerrilleros bien armados y equipados decían haber tomado la capital de Corea del Sur, el día dieciocho de este mes y Chuchon dos días antes, o sea el día 15.—Efe.

"Vamos a crear gigantescas universidades laborales", ha dicho Girón en Sevilla

Investigaciones después del atentado contra Truman

Millares de personas serán interrogadas por la policía

Nuevas acusaciones rusas a Mac Arthur

Washington. — Millares de hombres y mujeres serán interrogados por la policía norteamericana en relación con los recientes sucesos que culminaron con el intento de asesinato contra el presidente Truman, según manifiesta la Agencia United Press.

Añade el servicio secreto estadounidense realiza investigaciones cerca de unas cien personas, cuyos nombres estaban anotados en una agenda hallada al nacionalista portorriqueño que resultó muerto en la refriega de la Blair House. En su mayoría se trata del movimiento nacionalista de Puerto Rico.—Efe.

ACUSACIONES A MAC ARTHUR

Estocolmo. — El diario moscovita "Pravda" acusa al general Mac Arthur de haber formado un "bloque efectivo" con el ex-ministro de Asuntos Exteriores Sigemitsu, que recientemente fue puesto en libertad. Añade que este "bloque" es la plataforma para una remilitarización del Japón, con miras a la preparación de una tercera guerra mundial.

Otro periódico ruso pretende que los norteamericanos han hecho pedidos por valor de 150 millones de dólares a las fábricas japonesas como parte del programa para el rearme japonés.—Efe.

FALLECE UN POLITICO INGLÉS

Lasbourne (Sussex, Inglaterra). — El Duque de Devonshire, ex-subsecretario parlamentario de Colonias, ha fallecido repentinamente en su residencia de Lasbourne. Tenía 55 años de edad.—Efe.

SANGRIENTAS INCURSIONES DE TRIBUS INDIAS EN EL BRASIL

Río de Janeiro. — Las tribus indias que viven en el Valle del Amazonas han matado a cuatro personas y han herido a más de un centenar en estas últimas semanas, según informa la agencia de información brasileña, en una noticia fechada en Belém.

Algunos de los indios manejaban rifles, además de las clásicas flechas. Los más peligrosos parecen que son los que habitan en la región de Arguata a lo largo de Tocantín. Se dice que numerosos colonos han tenido que abandonar sus haciendas ante las incursiones de los indios.

Población filipina saqueada por los "huks"

Treinta personas fueron asesinadas y más de cien resultaron heridas

Manila. — Los "huks", dirigidos por los comunistas, han asesinado a treinta personas y herido a más de cien, en la noche del sábado al domingo, al saquear la población de San Marcelino en la provincia de Zambales, según informes no oficiales recibidos en el Departamento de Defensa Nacional y que aún no han tenido confirmación. El secretario de Defensa Nacional, Ramón Magsay, ha partido apresuradamente para San Marcelino en un avión militar, con objeto de confirmar el informe, que añade que dicha población ha estado ardiendo hasta el mediodía de hoy, hora oriental. Parece ser que el golpe de los "huks" ha constituido una total sorpresa.—Efe.

LA SEMANA de España del extranjero

No ha sido ciertamente pródiga la semana, en lo que a la vida nacional se refiere, de acontecimientos cuya especial importancia preste fácil tema al comentario. Han sido, por decirlo así, siete días de transcurso normal dentro de la bendita paz de trabajo y afán que nuestra Patria disfruta. Ello no quiere decir por eso que no existan motivos dignos de ser registrados.

Así tenemos, por ejemplo, las ceremonias celebradas en recordación de José Antonio Primo de Rivera, de cuyo aniversario se celebró el XIV aniversario. La memoria del Fundador de Falange Española, síntesis de aquellos que atendieron su vida en holocausto de la Patria, fue honrada con solemnes actos piadosos en toda la nación, destacando los sucesos que tuvieron como escenario el monasterio escorialense y a los que asistió S. E. el jefe del Estado, en unión del Gobierno, altas personalidades de la vida política nacional y destacadas jerarquías del Movimiento. Por su especial significado, a la vez que por férvido sentido de homenaje, merecen cita, asimismo, las ceremonias celebradas en Alicante, lugar donde el joven caudillo fue inmolado.

Los nuevos representantes diplomáticos de Argentina y Honduras presentaron al Generalísimo sus cartas credenciales. Por cierto que la ocasión sirvió para que el embajador de la República del Plata dirigiese al pueblo español un mensaje de salutación pleno de emoción y amor a la Madre Patria que ratificó de modo inequívoco los sentimientos de fraternidad característicos a las relaciones de los dos grandes pueblos hispanos. Noticias de Chile anuncian la próxima llegada a Madrid del nuevo embajador de aquel país, como consecuencia del acuerdo recientemente adoptado por la ONU. Los informes señalan se trata de una destacada personalidad dentro del campo diplomático: el actual representante chileno en París, hijo de un antiguo embajador en España, cuyo paso dejó excelente recuerdo.

En las Cortes Españolas se han recibido importantes proyectos de ley que las diversas ponencias estudian e informarán para ser presentados ante el próximo pleno que dará definitiva sanción. Se ha clausurado el Congreso internacional de Oculocultura, celebrado en Sevilla con asistencia de representantes de todos los países ocelotas y cuyas conclusiones han de reeditar gran importancia en orden a esta producción básica, uno de los más firmes puntales de nuestra economía.

Se conmemora en Madrid el XVII aniversario del S. E. U.

Sevilla. — El ministro de Trabajo, ayó misa en la iglesia de San Gil, ante la Virgen de la Esperanza de la Macarena. La Junta de Gobierno de esta popular Cofradía, después de la misa, atendió al señor Girón mostrándole particularidades curiosísimas de la Hermandad. Se encontraban asimismo en el templo el subsecretario de Educación Popular y otras personalidades.

A las dos menos cuarto, de la tarde, en la sede oficial de la mutualidad de Montepios laborales, situada en la antigua calle Pajaritos, el Ministro después de recorrer todos los servicios de los Montepios, dirigió la palabra a las juntas rectoras de los mismos. Abundó en los principios fundamentales de su conferencia de ayer en el Teatro San Fernando y los amplió diciendo: "Os convoco para una tarea; con el dinero de vuestros Montepios —dijo— vais a rescatar al pueblo de la esclavitud y vosotros, los rectores de los Montepios, tenéis que realizar esa tarea. Hay que sentirse águilas y dejar el vuelo de las aves de corral para escalar alturas que llegan a Dios.

Vamos a crear gigantescas Universidades laborales que serán los castillos de la reconquista y en ellas se formarán hombres íntegros de arrimada a bajo, capacitados para todas las contiendas de la inteligencia". El ministro de Trabajo fue muy oyonado. Finalmente se retiró a almorzar.—Cifra.

ANIVERSARIO DEL SEU

Madrid. — Se ha celebrado hoy brillantemente el 17 aniversario de la fundación del S. E. U. Los actos comenzaron con una misa que se celebró en la Facultad de Filosofía y Letras y a continuación en el paraninfo se procedió a la entrega de las becas "José Miguel Gualarte" para estudios otorgadas por la Jefatura provincial a 45 estudiantes y de las tituladas "Alejan-

dro Salazar" a otros 30, para estudios universitarios y escuelas especiales.

Asimismo se hizo entrega de los premios nacionales fin de carrera correspondientes a Madrid discernidos a los mejores expedientes académicos. A continuación se impuso el "Victor" de plata al jefe provincial del S. E. U.; al capitán Luque que dirigió a los brigadistas que marcharon a Roma y al comandante Huerta que mandaba el barco que iba de convoy en la expedición. Asistieron a los actos el jefe provincial del Movimiento, el delegado del S. E. U. y otras jerarquías.

HOMENAJE A LOS PATRIOTAS

San Sebastián. — En la villa de Mondragón se han celebrado hoy solemnes actos dedicados a honrar la memoria de los heroicos jefes, oficiales y clases que dieron su vida por Dios y por España, pertenecientes al Tercio de Zumalacaregui, en cuyas filas figuraron jóvenes de Oñate, Anzuola, Vergara y Mondragón. Presidió el gobernador civil y jefe provincial del Movimiento, con el presidente de la Diputación; sub-jefe provincial del Movimiento; jefe provincial de excombatientes; Ayuntamiento de Mondragón y los alcaldes de Vergara, Oñate, Anzuola, Abecbevaleta, Escoriaza y Legazpia. El vecindario de Mondragón se ha asociado con verdadero fervor patriótico a este homenaje a la memoria de dichos caídos.

GRANDES LLUVIAS EN ORENSE

Orense. — Sigue lloviendo con mucha intensidad. Desde el sábado por la tarde hasta el día de hoy a mediodía no ha cesado de caer agua. Los ríos han experimentado subidas muy notables. A mediodía de hoy caso de Royer y así se mantendrá toda la tarde, aunque con el cielo totalmente encapotado.

Hoy llega a Londres el ministro egipcio del Exterior

Celebrará importantes conversaciones respecto a los problemas de su país con Inglaterra

Londres. — Mañana lunes llegará a Londres el ministro de Asuntos Exteriores egipcio, Salah El Din Bey, procedente de Washington, para celebrar importantes conversaciones con el secretario del Foreign Office, acerca del acuerdo angloegipcio de 1936 y de la unión del Sudán con su país.

En los círculos políticos de la capital inglesa se opina que Bevin se escudará en la teoría de que en las actuales circunstancias el canal de Suez

es uno de los puntos estratégicos más importante del Mundo, sobre todo en "la lucha contra el comunismo que sostienen las Naciones Libres".

Se afirma que durante las conversaciones que el ministro egipcio sostuvo en Washington, Dean Acheson manifestó que Norteamérica considera que la alianza angloegipcia no puede ser considerada como ofensiva para Egipto, si se tienen en cuenta que, en virtud del pacto del Atlántico, Estados Unidos ha conseguido bases en territorio británico. El ministro egipcio hizo constar que el pacto de 1936 con Inglaterra puede sustituirse con el ingreso de Egipto en la alianza del Atlántico.—Efe.

EL PROBLEMA DE LA SEGURIDAD DE ORIENTE MEDIO

Londres. — En los círculos bien informados de Londres se declara que el problema de seguridad general en Oriente Medio continúa siendo el tema de discusiones entre bastidores entre los Gobiernos árabe y judío, por una parte, y los Estados Unidos, Inglaterra y Francia, por otra. El obstáculo fundamental parece ser la existencia de los Estados Árabes en el sentido de que el Gobierno judío no puede ser incluido en modo alguno en cualquier pacto de seguridad concertado con las naciones occidentales.

Según el punto de vista inglés y norteamericano, Siria es, después de Egipto, la zona clave del Mundo árabe ya que domina vitales puntos de término de oleoductos y obstruye el acceso terrestre hacia el Iraq.

"Predicción" de una gitana

Londres. — En una feria, una gitana ha predicho a la condesa Mountbatten que pronto cifra hablar de una boda real. La condesa Mountbatten es una de las personas que se hallan dentro del círculo íntimo de la familia Real inglesa.—Efe.

Recientemente han circulado rumores sobre la posibilidad de un próximo enlace matrimonial de la Princesa Margarita. La Condesa Mountbatten es una de las personas que se hallan dentro del círculo íntimo de la familia Real inglesa.—Efe.

Escenarios

PAUL KELLY, es el artista más veterano del cine

Comenzó a trabajar hace 43 años

Paul Kelly reclama el honor de ser el verdadero decano de la pantalla, más antiguo que cualquiera de los que existen en la actualidad. Incluso Lionel Barrymore, quien inició su carrera cinematográfica en el año 1915. Fue en 1907 cuando Kelly empezó a trabajar en los viejos estudios de la Vitagraph de Brooklyn en Nueva York. En aquella época los estudios no contaban con grandes medios y solían pedir muebles prestados a la señora de Kelly, madre de Paul, en compensación de lo cual daban a su hijo la oportunidad de hacer cine y así fue como empezó a trabajar sin haber abandonado jamás sus estudios. Su película más reciente es "La calle de la muerte", de Metro Goldwyn Mayer.

Presentamos a Rita Moreno

Nueva estrella de Hollywood que nació en Puerto Rico

Rita Moreno, bella joven y fogosa bailarina, que interpreta el segundo rol femenino en "El lado de Esther", de William Wyler en la producción Metro-Goldwyn Mayer en "Canción pagana", y la luz primera en "Humacao", de Puerto Rico, siendo hija de Eduardo Moreno y su esposa, Rosita. Su padre es actor de la pantalla y comentarista de radio. A raíz de haber nacido Rita, la familia se trasladó a Nueva York, donde la niña comenzó sus estudios de baile a la edad de cuatro años, bajo la guía del maestro Paco Cansino. Recibió su educación en la Escuela Profesional para niños, en la Metrópoli de Nueva York. A los nueve años, Rita comenzó a bailar en público, apareciendo en funciones de caridad y fiestas sociales. Dos años más tarde se unió al grupo dramático del famoso almacén Macy, donde participó en 765 representaciones infantiles. Sus ballets merecieron el valioso aplauso de críticos y grandes por igual. Cuando tenía 13 años, se enteró de que necesitaban una jovenzuela de tipo latino para un rol en "Skydrift". Obtuvo el papel que representó en el Teatro Velasco. Después de su debut en Broadway, la joven actriz trabajó en variedades y programas de radio y televisión. Entre sus especialidades se encuentran la rumba y una imitación de Carmen Miranda, que no dejó nada que desear. A través de la televisión, ganó un papel en una película de producción independiente, titulada "So Young So Bad", cuyo astro es Paul Henreid. Siguió una parte en la presentación ambulante de "Signor Chicago", en la que compartió honores con Guy Kirby. Precisamente ensayaba en Nueva York con dicho actor, cuando fue vista por un buscatalentos de la Metro Goldwyn Mayer. Esto la condujo a una audición ante Louis B. Mayer... y luego a un contrato. Al llegar a Hollywood, Joe Pasternak la eligió para encarnar a la coqueta nativa que baila el número titulado "Tina Lina", en el film en teleradio "En las redes del amor", cuyo reparto encabezaban Kathryn Grayson, Marie Langza y David Niven. Rita vive en Los Angeles, cerca de Culver City, con sus padres y un hermano de dos años. Tiene los ojos negros, el cabello oscuro y mide poco más de un metro 58 centímetros de estatura. Es aficionada a dibujar y diseñar su propia ropa, que confecciona su madre. Monta a caballo, nata, juega al tenis y al badminton y le encanta patinar sobre hielo.

Los actores de Oberammergau peregrinan a Roma

Y la población en masa por el éxito que este año alcanzó "La Pasión"

Todos los que integran el reparto de la obra teatral "La Pasión de Oberammergau", dirigidos por el productor, George Lang, han salido de dicho pueblo esta semana con dirección a Roma en peregrinación jubilar. Todos los habitantes de la localidad han ido en procesión hasta la Abadía de Eilat, para dar las gracias a la Virgen por el éxito conseguido por el elenco este año. A los ochenta y ocho representaciones, asistieron medio millón de personas, de las cuales 130.000 eran extranjeros.

Los actores de Oberammergau peregrinan a Roma

Y la población en masa por el éxito que este año alcanzó "La Pasión"

Todos los que integran el reparto de la obra teatral "La Pasión de Oberammergau", dirigidos por el productor, George Lang, han salido de dicho pueblo esta semana con dirección a Roma en peregrinación jubilar. Todos los habitantes de la localidad han ido en procesión hasta la Abadía de Eilat, para dar las gracias a la Virgen por el éxito conseguido por el elenco este año. A los ochenta y ocho representaciones, asistieron medio millón de personas, de las cuales 130.000 eran extranjeros.

GRAN TEATRO. Continúa de 5 a 10: Excepcional programa doble. "EL HOMBRE DE LA TORRE EIFFEL" (estreno) y "FANTOMAS". 11 noche, especial: "EL HOMBRE DE LA TORRE EIFFEL". (No toleradas)

COLISEO. Hoy de 5 a 10, sesión continua. Un programa doble asombroso. "EL SIGNO DE LA CRUZ" (Estreno) y "LA SENTENCIA". 11 noche: "LA SENTENCIA". (No toleradas a menores)

Galatravas Continúa de 5 a 10. Extraordinario programa doble "LUZ QUE AGONIZA" y "EL JURAMENTO DE LAGARDERE". (No toleradas a menores)

PROXIMAMENTE DOS GRANDES ACONTECIMIENTOS
TYRONNE POWER
DANA ANDREWS
BARBARA STANWYCK
BURT LANCASTER
VOCES DE MUERTE

y pantallas

NO-DO de actualidad cinematográfica

Los tres estrenos que podemos considerar "clásicos", se han dado esta semana. Correspondieron al Coliseo, Avenida y Gran Teatro, puestas que el Rex y el Calatrava, "filiales" del Gran Teatro y Calatrava siguen dedicados a repeticiones que tienen gran aceptación entre el público habitual a esas salas. Pero vayamos a los estrenos. El jueves se puso en el Coliseo "Los hermanos Karamazoff", de Feder. Desjovics, película de espíritu hasta atormentado, con ese estilo que es peculiar a todas las producciones de ambiente ruso. Ofrece además una considerable riqueza en lo que afecta al tema, cuya simplicidad no ha sido debidamente condensada en la versión filmica. Hay demasiada confusión en el desarrollo. La producción es italiana y está interpretada por Fosco Giachetti, Elli Parvo y Mariella Lotti. En el mismo día fue estrenada "El hombre de la torre Eiffel", en el Gran Teatro. Film de la serie que los norteamericanos han realizado en Europa. Muchas de las escenas han sido rodadas en París, con el verdadero fondo de la capital francesa. Burgess Meredith, actúa como director y protagonista y hemos de decir que el argumento escogido para su debut como director no nos convence. Resulta demasiado complicado y, sobre todo, late en el mismo un fondo moral pernicioso. Dibuja unos caracteres extraños y depravados que hacen que la producción discorra bajo un tono poco grato. En el cuadro interpretativo figuran actores del prestigio de Charles Laughton, Franco. Tane —ya muy avanzada—, Burgess Meredith y Patricia Roc, ya en plan secundario. La nota amable y desenfadada se dio en la Avenida con el estreno de "Viva la vida", cinecomedia americana, con todas las virtudes y defectos propios del género. No aporta nada nuevo. Todo es conocido, pero el tópico no está agotado, y por eso mismo, "Viva la vida" aun reiterando situaciones, se ve con agrado. La pareja Joan Fontaine y James Stewart, con su acreditado temperamento artístico dan vida, a los personajes de esta película que, como decimos, resulta poco simpática.

El maestro Padilla regresó a España

Ha compuesto la música de una opereta, para Celia Gámez

El "mundo de la opereta", rutilante, alegre y frívolo, se halla revolucionado con la estancia en Madrid de uno de los compositores del género, el popular maestro Padilla. Celia Gámez —siempre inquieta Celia— le ha "traído" de París para estrenar su más reciente producción: "La hechicera de Palacio". Padilla es uno de los compositores españoles más conocidos en todo el mundo. Quien se recuerda aquellas famosas canciones, "La violeta", "El Relicario" y el pasodoble "Valencia", que hoy se cantan en todo el mundo. Estas melodías reproducidas en millones de discos e interpretadas por una orquesta, flojan en nuestro recuerdo, con esa magia evocadora que tiene la música, retrotrayéndonos a los tiempos felices de la primera postguerra. Padilla viene ahora husmeando a Madrid, y espera renovar sus latros de compositor de fértil musa popular con la nueva parliura que se acaba de entregar a Celia, la reina indiscutible de la opereta.

Información de los partidos de Primera y Segunda División, celebrados ayer

(Viene de cuarta página)

Monjardín, en cuya memoria se guardó un minuto de silencio. Los saques se suceden a ambas puertas. Se hacen diez minutos de juego y éste se tan equilibrado que ninguno de los dos bandos puede imponerse. El Madrid llega en más travesía a la defensa valladoleña, en una de ellas, Babal, ante un peligroso ataque del Madrid cede la pelota muy fuerte a Saso y éste tiene que hacer una rápida esquivada para evitar el gol. La pelota va a corner que se saca sin consecuencias. El Madrid juega decididamente al ataque, en tanto que el Valladolid, ante el empate que va registrando el marcador mantiene una táctica defensiva. A los 27 minutos, el Madrid arranca por la izquierda. Le pelota va a Cabrera, quien centra algo pasado; Lesmes falla y la pelota va a Arsuaga que sólo ante la puerta cruza el balón y marca el primer gol. Domina el Madrid durante una breve fase, pero el Valladolid se defiende bien. Reacciona después el Valladolid y ataca, pero sus avances son neutralizados por los defensas blancos. En una jugada en el centro del campo, Olmedo, al intentar apoderarse del balón, derriba al árbitro entre el regocijo del público. Se llega al descanso con la ventaja mínima madrileña. Se inicia el segundo tiempo con las mismas características. El Valladolid adelanta sus líneas y juega con más decisión al ataque. A los diez y siete minutos, la pelota llega a Coque quien avanza con ella y antes de llegar al área por medio de hábiles regates se deshace de tres jugadores y dispara un tiro seco y colocado que es el tanto del empate. El brillante ejecución del gol es acogido con una gran ovación. Algunos jugadores de ambos bandos hacen un juego bastante duro. A los 25 minutos el Madrid que se ha lanzado al ataque para deshacer el empate y pone cerco a la puerta de Saso, tanto éste como su compañero de defensa se emplean a fondo. Hay un remate de Olmedo que es un gol inminente, pero entonces surge un defensa valladoleño y con la mano despeja el balón, cuando parece que ya ha pasado la línea de meta. El árbitro sanciona con el penalty que Molowny de manera imparable convierte en el gol que sería el de la victoria. El Valladolid aún dispone de una ocasión clara de empatar pero el imponente disparo de su delantero Mo-

re es derribado magistralmente por Alonso en una gran esquivada. Hasta el final, el Valladolid, más enérgico que el Madrid domina y presiona, pero el Madrid replegado contiene al aluvión castellano y logra llegar al final del encuentro con la ventaja mínima.

MERCEDES VICTORIA DEL ESPAÑOL

Barcelona. — Español, 3 (Egea, Piquín y Grau). Celta, 1 (Sobrado). Alineaciones: Español: Vera; Argüelles; Parra, Solo; Floiats; Diego; Grau, Piquín, Arcas, Marcei y Egea. Celta: Marzá; Alonso, Lelín, Otero; Diaz, Guimerans; Larrosa, S. Vázquez, Mekerle, Sobrado y J. Vázquez. Árbitro: Tamari. El partido fue de juego insulso con jugadas imprécisas, pero hubo mayor dominio del Español que alcanzó la victoria merecidamente. El Celta, que se mostró muy flojo, no resultó en ningún momento enemigo de cuidado. El primer tiempo fue de mayor dominio españolista, que llegó a lanzar diez saques de esquina, por dos los gallegos. Hasta los 37 minutos no inauguró el marcador el Español, por medio de Egea. Con un gol a favor de los locales termina la primera fase. En la segunda mitad, también de mayor dominio españolista, aunque sin intensidad, marcó de nuevo el Español a los 12 minutos en tiro enorme de Piquín desde fuera del área que aunque Marzá logró tocar con el pie, no pudo evitar fuera el fondo de la red. A los 21 minutos Grau y Egea permanecen sin puntos. A los 30 minutos Marcei cede a Grau y este cruza un tiro flojo que es el tercero. A los 38 minutos falla Parra, recogiendo Sobrado, quien de un forisimo disparo logra el único tanto del Celta. Con el resultado de 3-1 a favor del Español termina el partido. El Celta estuvo muy bajo de forma. De sus jugadores sobresalieron los defensas, especialmente Lelín. Marzá estuvo inseguro. Los medios basante flojos y en la delantera Mekerle y Sobrado fueron los únicos que crearon situaciones de peligro. Tampoco el Español cuajó un gran encuentro. Vera mostró inseguridad. Floiats, en la media defensiva con Egea, los jugadores blanquiazules más destacados. El arbitraje de Tamari imparcial y sin complicaciones. En el primer tiempo el juego se caracterizó por un dominio alterno, debiendo añadir que el terreno tampoco se prestó para que cuanto se concebía salga con precisión. Con empate a cero se llega al descanso.

UN PENALTY DID LA VICTORIA AL ATLETICO MADRILEÑO, EN LERIDA

Lerida. — Lerida, 3 (Bidegain, Di Paola y Alsua). Atlético de Madrid, 4 (Ben Berek, 3 uno de penalty y Pérez Payá). Alineaciones: Unión Deportiva de Lerida. — Eroles; Telechea, Ramón, Carrillo; Cervero; de Pinto; Alsua; Di Paola, Pellicer, Bidegain y Fustero. Atlético de Madrid. — Dauder; Tinte; Riera; Fariás; Silva; Mujica; Juncosa; Ben Berek; Pérez Payá; Carlsson y Escudero. Arbitró el señor Zariquiegui, del colegio navarro. El campo registró un lleno completo. Se inició el juego con dominio alterno, fallando Alsua un gol hecho. A los 10 minutos Carlsson realiza un avance y cede en corto a Ben Berek que tira rápido por alto y consigue el primer gol. Pérez Payá malogra luego otra ocasión al rematar fuera. El Lerida, juega con entusiasmo y rapidez ya los veintitres minutos Fustero avanza por su línea para centrar, recogiendo Bidegain de cabeza, logrando el gol del empate. El Atlético reacciona y logra varios saques de esquina, que no son aprovechados. A los cuarenta y un minutos, Di Paola avanza por la línea y lanza un centro por alto, cerradísimo, penetrando la pelota en la portería atlética, de donde la saca Tinte, pero el árbitro, que ha seguido bien la jugada concede el gol para el Lerida. Termina el primer tiempo 2-1 a favor de los locales. En esta parte se sacaron nueve corners contra el Lerida y uno contra el Atlético. En la segunda mitad se encarga el Lerida de presionar. A los diez minutos, un tiro de Telechea, pega en el poste. A los quince minutos Alsua remata raso un pase de cabeza, de Fustero y obtiene el tercero para el Lerida. Continúa presionando el Lerida. Juncosa, tira un golpe franco contra la puerta leridana, recogiendo Pérez Payá para enviar el balón a las mallas, con lo que el Atlético logra su segundo gol. Este tanto anima a los visitantes, que se entregan a fondo. A los veintitros minutos, Mujica lanza una pelota bombada sobre la puerta adversaria que recoge Ben Berek, para enviarla a la red logrando el tercer tanto y con el un nuevo empate a tres. La lucha es enconada. A los treinta y nueve minutos, Carlsson avanza y Cervero le sujeta, señalando el árbitro penalty que Ben Berek transforma en el cuarto tanto, que es el del triunfo. Tras dos saques de esquina contra el Lerida, que no tienen importancia, el árbitro señala el final del encuentro. Han destacado por el Atlético: Silva, Mujica, Ben Berek, Carlsson y Riera y por el Lerida: Di Paola, Di Paola, Alsua, Bidegain, Ramón y Eroles. El arbitraje ha sido excesivamente metódico, pero desde luego imparcial.

Epocas de "vacas gordas" en las casas de empeño de París

Y no a base de colchones sino de joyas

Las casas de empeño parisiñas, conocidas oficialmente con el nombre de "Crédito municipal", han vuelto a una época de vacas gordas, y de nuevo están haciendo el grueso de sus negocios a base del empeño de joyas que ya en una época preterita constituyeron asimismo la base de su actividad. El negocio bajó mucho durante la guerra. Pero aquel desfallecimiento que se prolongó en los años inmediatos de la postguerra ha pasado ya y ahora se advierte una total recuperación en el volumen de operaciones realizadas. Los préstamos han saltado de un total de 119.972, por un valor total de 265.000 libras esterlinas en 1945, a 344.000 valorados en 2.388.000 libras en 1949. Los funcionarios del "Crédito municipal" aseguran que esta carrera ascendente no ha llegado a su cima y que en este año y aún en los próximos se producirá un aumento mayor en el número y valor de operaciones de pignoración. Los colchones, el tradicional artículo de empeño para generaciones de pobres gentes en Francia, apenas hacen ahora acto de presencia en el organismo municipal de Crédito. En 1900 las casas de empeño de París vieron entrar por sus puertas más de 13.000 colchones. En 1914 esta desorbitada cifra había bajado a 2.550 y en 1949, fue sólo de 250.

En estos últimos años los colchones han entrado en las casas de empeño formando parte de habitaciones completas, empeñadas en su totalidad, pero muy raramente como piezas separadas del mobiliario. Un funcionario del "Crédito municipal" atribuye el descenso en las transacciones del tiempo de guerra al sistema de racionamiento, que dejó a los franceses con pocas cosas que comprar y por tanto con muy poca necesidad de numerario. Los empeños no le producían sino dinero contante y sonante y éste le era útil para muy pocas cosas en un mercado así vacío. A pesar de que las transacciones han aumentado las casas de empeño utilizan ahora menos personal que antaño. Los modernos métodos de trabajo han hecho descender el personal empleado de 764 en 1938 a 460 en el actual. Hay una razón que ha estimulado poderosamente el negocio en estas instituciones de préstamo. La clase media poco acomodada, que en gran parte constituye la clientela de estos establecimientos consideraba hasta ahora como vergonzoso acudir a ellos para efectuar las transacciones correspondientes a su especialidad mercantil. Esta situación ha cambiado en los últimos años y hoy está muy generalizada la tendencia a considerar las casas de empeño como simples y ordinarios Bancos que conceden crédito con una garantía concreta y especial.

A pesar del descenso en el valor de la moneda, los préstamos siguen siendo limitados en su cuantía. Hasta ahora no se ha permitido la concesión de ningún préstamo de cuantía superior a las 500 libras esterlinas por persona y transacción. En un 11 por 100 han aumentado en Estados Unidos las muertes debidas a accidentes del tráfico, con respecto a 1948. En un informe publicado recientemente, el Consejo Nacional de Seguridad afirma que hay demasiados coches en circulación, y debe buscarse el procedimiento de reducir su número.

GRUBER
Garantiza día y noche la seguridad de miles de casas comerciales y bancarias en toda España. No compre Vd. ninguna caja sin pedir catálogos a la fábrica más importante del ramo según estadísticas oficiales.
ARCAS GRUBER, S. A.
BILBAO: Uhagón, 2 y 4
Representante en BURGOS
URIBARRI, Barrio Gimeno, 25

Los toros, desde la barrera

Hoy se cumplen 109 años del nacimiento del "Califa" cordobés, "Lagartijo"

Por "El de Tando"

Tay día como hoy, 27 de Noviembre, del año 1841, nació en Córdoba el que tiempos más tarde habría de llegar a ser una de las más gigantes figuras de la Tauromaquia Rafael Molina y Sánchez, "Lagartijo el Grande". "El Califa", como le nombrará el insigne Mariano de Cavia. Artista prototipo del torero y diestro que ejerció durante más tiempo la profesión, ya que toreó cuarenta años, —de ellos, veintisiete como espada de alternativa—, su figura es tan colosal y la gloria que alcanzó tan esplendorosa, que para hablar de ellas serían necesarios no uno, sino mil artículos periodísticos y aún así se omitirían muchas de sus anécdotas y triunfos. Escritores famosos han exaltado en infinidad de trabajos la grandeza artística del coloso cordobés, a quien le adornaban todas las prendas que deben ser el complemento del héroe popular. Por ello pretendo yo hoy tanto, bebiendo en las fuentes de erudición de esas plumas privilegiadas, —ya que mi juventud no me ha permitido alcanzar esas épocas preteritas de la Tauromaquia— evocar la figura del maestro cordobés, en la efemérides señalada que hoy nos trae el calendario.

Puede decirse que con "Lagartijo" nace la época de gloria de la tauromaquia cordobesa. Empezó a torear desde muy niño y el 8 de Septiembre de 1852, cuando contaba once años de edad, actuó como banderillero en Córdoba, en una cuadrilla formada por jóvenes de su misma edad, destacando desde aquella fecha entre sus compañeros, lo que le hizo figurar como banderillero a las órdenes de "Pepe", en primer lugar y sucesivamente en las cuadrillas de Antonio Luque "Camará" —que había sido su maestro en la Escuela Taurina dirigida por este diestro— y en las de los diestros sevillanos José y Manuel Carmona.

El 24 de Septiembre de 1862 actuó como matador en Bujalance, siguiendo como banderillero a los órdenes de Antonio Carmona "El Gordito", con el que se presentó en Madrid el 13 de Septiembre de 1863. Tomó la alternativa en Madrid el 15 de Octubre de 1865, de manos de Cayetano Sanz, a presencia del "Gordito", cediéndole el primero la muerte del toro "Barrigón", de doña Cala Ortiz, viuda de Gines, como confirmación a la que le había conferido el "Gordito" en Ubeda, el 29 de Septiembre.

A partir de entonces comenzó su carrera de triunfos, que llegó a la culminación cuando el 7 de Junio de 1868, se enfrentó por primera vez con Salvador Sánchez "Frasuelo", con el que sostuvo una rivalidad taurina que duró hasta el 1890, en que se retiró el granadino. La competencia de estos dos diestros provocó la formación de dos enconados bandos, figurando en el de "Lagartijo" los intelectuales y artistas de aquella época. Dominó todas las suertes del toro, la perfección y aun inventó algunas, como la elegante "larga cordobesa" y para mayor gloria del famoso torero cordobés dirémos que fue el primer matador que se anunció para estoquear sólo seis toros, dando cuenta de seis bichos de Ontiveros el día 23 de Septiembre de 1871 en la plaza de Barcelona.

Se mantuvo en cabeza del escalafón durante cerca de treinta años y en 1893 se organizaron cinco corridas para su despedida en las plazas de Zaragoza (7 de Mayo), Bilbao (11), Barcelona (21), Valencia (28) y Madrid (1 de Junio), lidiándose en estas toros de Veragua. El llamado "Fandero", negro, fue el último que estoqueó el "Califa" y por cierto que aquella corrida constituyó un fracaso artístico, hasta el extremo que "Lagartijo" tuvo que ser protegido por la Guardia Civil a la salida de la plaza contra las iras del público, que de esta forma daba el adiós al diestro que había actuado en 421 corridas en la plaza madrileña.

Retirado de la práctica de la Tauromaquia tuvo luego una época en que se metió a criador de reses bravas y en 1880 cruzó reses, portuguesas con otras de Miura y Lafayette, pero pronto desistió de tal empresa, ya que al poco de empezar a lidiar ganado a su nombre tuvo que fugarse uno de sus toros en la plaza de Madrid. "Lagartijo", que falleció en Córdoba el primero de Agosto de 1900, combatió, como antes señalamos, con "Frasuelo" y alternó con ventaja con sus contemporáneos anteriores y posteriores en antigüedad, entre ellos, con "Machito", "Currito" y el hijo de "Cuchares", Villaverde, "Chichorro", "Jaqueta", Herminilla, "Cata" o "Ancha", "Levi", Angel Pastor, "Lagartija", Fernando el "Gallo" y otros.

En pleno vigor de su fama y competencia, "Lagartijo" y "Frasuelo", fueron los últimos matadores de toros que trabajaron en la vieja plaza de Madrid, estoquendo reses de Aleas el 19 de Julio de 1874 y el 3 de Abril de 1880 inauguraron ambos la plaza de toros de Granada.

ANÉCDOTAS DE LA VIDA DE "LAGARTIJO"

Los historiadores taurinos nos han contado, en infinidad de ocasiones, multitud de anécdotas que ellos atribuyen al "Califa" cordobés. Nosotros vamos a transcribir aquí algunas de ellas para conocimiento del curioso aficionado que gusta de las cosas íntimas de la vida de los toreros, veámos:

Había toreado Rafael en las corridas de feria de Valencia y en el hotel donde se hospedaba se le acercó un inglés muy ceremonioso y le dijo: —Mister "Lagartijo", ¿quiere usted darme un borbón de su traje para que mi niño enseñe a las flamencas de mi país? Rafael, por toda respuesta, arrojóse la bota del lado izquierdo y se le entregó al inglés.

—Gracias, mister "Lagartijo", le dijo éste, a la par que le ponía al torero en la mano un billete de mil pesetas. —Ezo, sólo mislo, se lo guarda osté pa méra coñitas pa las mislitas, que ezo también zera pa una noveta en Inglaterra. El inglés se retiró confuso y con pocas ganas de pedir a los toreadores borbos para enseñárselos a la flamencas.

En cierta ocasión "Lagartijo" pasó las "moras" para acabar con uno de los bichos que le tocaban en suerte. Después de la corrida los amigos le dieron la tabarra por la desdichada actuación que tuvo con aquel "marrajo", hasta que el "Califa" se cansó y acabó con la discusión diciendo: —Cuéno, ezo ya se acabó. Eo toro está muerto pa sécula sin fin y yo estoy aquí señal mo serrano.

De "Lagartijo" es esta frase: "En la vida, como en el ruedo, la mejor solución es irse derecho al toro". Actuaba "Lagartijo" en Madrid una tarde, de padrino de alternativa de un novillero. El famoso diestro cordobés recibió por la mañana la mala nueva del fallecimiento de una hija suya, a la que profesaba un gran cariño. El hombre se pasó todo el día lamentando su muerte y por la tarde se presentó en la plaza con traje de luto. El toro de la alternativa trajo de cabeza al novillero matador y a toda su cuadrilla. Tres picadores pasaron heridos a la enfermería y el mismo camino llevó un banderillero. El alternativa cambió de color a cada segundo y terminada la ceremonia de entrega de trastos, el nuevo espada, en vez de irse al toro se fue detrás de "Lagartijo", que se retiraba hacia la parera y con voz temblorosa y bajo los efectos de una intensa emoción, le preguntó al "Califa": —Maestro ¿quiere "oste argo" pa su hijo?

SU SASTRE... VICARIO
SANTA CLARA, 4

PRIMERA DIVISION

LA LIGA SE ESTA PONIENDO AL ROJO VIVO

RESULTADOS Y CLASIFICACIONES

Table with columns for 'PRIMERA DIVISION' and 'SEGUNDA DIVISION', listing teams and their scores.

Derrotando al Coruña en Riazor, el Sevilla logró una victoria que le sitúa "líder", delante del Real Valladolid

Triunfos a "domicilio" de los dos Atlético, sobre el Lérida y el Alcoyano

Los equipos madrileños consiguieron vencer por sendos penaltys

Main body text of the article, detailing football matches and results.

Panorámica

Summary or overview text on the right side of the page.

Mucha emoción en Zatorre

El Sestao se dedicó a jugar "a la contra" e hizo pasar sus apuros al Burgos para lograr la victoria

Sin embargo, se venció mercedamente por dos a uno

Detailed report on the match between Sestao and Burgos.

Alavés y Calahorra empatan a un tanto

El partido tuvo dos fases de dominio distinto

Oscar marcó en propia meta

Detailed report on the match between Alavés and Calahorra.

Merced a un penalty derrotó el Torrelavega al Logroñés

Por dos a uno venció el Numancia al Lucense

Valencia dominó ampliamente

Excursión a Bilbao y Valladolid a presenciar los emocionantes partidos

BURGOS - BASCONIA ATLETICO BILBAO - CORUÑA VALLADOLID - VALENCIA

Partidos de Segunda División

Table listing various football matches and results.

La Tercera Liga

Table listing matches from the Tercera Liga.

CINCO AUTOCARES A VITORIA

A FIN DE ACOMPAÑAR AL BURGOS CLUB DE FUTBOL

BAR - CASA POZANO prepara "su expedición" de aficionados burgaleses.

EMERGE ENTRE EL MESTALLA Y EL LEVANTE

IGUALADA EN CARTAGENA

ADAUO SE LUCIO EN LA LINEA

PARTIDO MONOTONO EN SAN ANDRES

LA LIGA DE LA CONFECCION

GRUPO PRIMERO

GRUPO TERCERO

GRUPO CUARTO

GRUPO QUINTO

GRUPO SEXTO

GRUPO SEPTIMO

GRUPO OCTAVO

GRUPO NOVENO

GRUPO DECIMO

EMERGE ENTRE EL MESTALLA Y EL LEVANTE

IGUALADA EN CARTAGENA

ADAUO SE LUCIO EN LA LINEA

PARTIDO MONOTONO EN SAN ANDRES

LA LIGA DE LA CONFECCION

GRUPO PRIMERO

GRUPO TERCERO

GRUPO CUARTO

GRUPO QUINTO

GRUPO SEXTO

GRUPO SEPTIMO

GRUPO OCTAVO

GRUPO NOVENO

GRUPO DECIMO